
   2شيمي 

 بررسي موارد نادرست:، باشد ـ موارد ب و پ درست مي» 3«گزينه  -1

  شكننده است و در اثر ضربه خرد مي شود. Si) آ

  گيرد. گذارد و هم الكترون مي هم الكترون به اشتراك ميP ت) 

  رسانايي الكتريكي كمي دارد.Geث) 

  م بينديشيم كتاب درسي ـ خواص عناصر) (آسان)ـ باه 1(ميرعباسي) (فصل 

  ـ »3«گزينه  -2

Ar Ar
Fe : d s Fe : d   

   
   

6 2 3 5
26 263 4 3

18 18
   

Ar
Cr : d s

 
 
 

5 1
24 3 4

18
   

  ها: بررسي ساير گزينه

  دارند. 6عنصر الكترون لايه ظرفيت كمتر از  8در دوره چهارم، »: 1«گزينه 

K , Ca , Sc , Ti , V , Ga , Ge , As19 20 21 22 23 31 32 33   

است كه داراي دو  Cu29شود  آن كاملا پر مي d3زير لايه  اولين عنصري كه»: 2«گزينه 

Cuو Cuيون  2
  است. 

Cuعنصر  3در بين عناصر دوره چهارم، »: 4«گزينه  , Cr , K29 24  s4داراي زير لايه  19

  ـ عناصر دوره چهارم) (دشوار) 1فصل (ميرعباسي) ( نيمه پر است.

بنشـيند. بنـابراين    2توانـد روي كـربن شـماره     ـ شاخه متيل در بوتان فقـط مـي  » 3«گزينه  -3
   متيل بوتان) آن را (متيل بوتان) ناميد. -2توان به جاي ( مي

  ها) (آسان) گذاري آلكان ـ نام 1(ميرعباسي) (فصل 

  ـ» 2«گزينه  -4

Ni(s)
C H H C H 6 12 2 6 14   

  ها) (آسان) اي كتاب درسي ـ واكنش آلكن ـ تمرين دوره 1(ميرعباسي) (فصل 

  ـ» 3«گزينه  -5

  معادله موازنه شده:

Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)  2 3 22 3 4 3   

Xg Fe O / LCO
X g / kgFe O

/

              
2 3 2

2 3

80 1075 2
6400 6 4

160 2 100 22 4 3
   

  ـ مسائل درصد خلوص) (متوسط) 1(ميرعباسي) (فصل 

  آيد بعد نام متيل. ت، ابتدا نام اتيل مينادرست است زيرا برحسب اولوي» ت«ـ فقط مورد » 2«گزينه  - 6

  بررسي ساير موارد:

  كربنه است، همانند ساختار مورد سوال 10اتيل اكتان، آلكان  -3آ) 

  ب) بدون شرح

  متصل هستند: Hكه فقط به يك  Cاتم  3پ) 

  

  ها) (دشوار) ـ هيدروكربن 1(ميرعباسي) (فصل 

  باشند. درست مي» ب«و » آ«ـ موارد » 1«گزينه  -7

Cپذيري  آ) واكنش Na      شـود.   است. پس در جهت رفت (بـه طـور طبيعـي) انجـام نمـي
  باشد. ها مي دهنده ها بيشتر از واكنش بنابراين واكنش پذيري فراورده

Naپذيري  ب) واكنش Fe بررسي موارد نادرست: شود. است. پس به طور طبيعي انجام مي  

  پذيري به معناي تمايل براي انجام واكنش شيميايي است. ) واكنشپ

  تر است. پذيري فلز بيشتر باشد، استخراج آن سخت ت) هر چه واكنش

  پذيري عناصر) (آسان) ـ واكنش 1(ميرعباسي) (فصل 

  يابد. ) فراريت كاهش ميCH36و ورود  H6ـ با سنگين شدن تركيب (خروج» 1«گزينه  -8

  :3گزينه  بررسي

C H ( H) ( CH ) C H  6 6 3 12 186 6   

  ـ تركيبات آروماتيك) (آسان) 1(ميرعباسي) (فصل 

  ـ» 3«گزينه  -9

n n
n

C H ( ) O nCO (n ) H O


   2 2 2 2 2

3 1
1

2
  

/ g H O/ g

( n ) (n )

   
          

277 5862 5  آلكـــان80
14 2 100 1 18

   

(n ) / ( n ) n    18 1 50 77 85 14 2 4;  

n
n nC H C H ( ) ( )


    4

2 2 4 10 4 12 10 1 58   

 ـ  بازه درصدي) (دشوار) 1(فصل  (ميرعباسي)

 

 

 

 

 

  ـ» 4«گزينه  -10

(g)»:1«گزينه  (s) (s)SO CaO CaSO 2 Caso)ت كلسيم سولفي 3 حاصـل   3(
  شود. مي

  استخراج زغال سنگ دشوار است.»: 2«گزينه 

  سنگ) (آسان)ـ زغال  1(ميرعباسي) (فصل درصد برسد، احتمال انفجار وجود دارد.  5متان به »: 3«گزينه 

كننـد.   هـا، اسـيدها و آب، نفـت خـام را پـالايش مـي       ـ پس از جـدا كـردن نمـك   » 2«گزينه  -11
  ـ نفت) (آسان) 1(ميرعباسي) (فصل 

  ـ اتانول) (آسان) 1(ميرعباسي) (فصل ـ » 4«گزينه  -12

هاي يك فعاليت شيميايي بيشتر يك واكنش است،  ـ آزادسازي گرما جزو شاخصه» 2«گزينه  -13
  ـ فعاليت شيميايي) (آسان) 1(ميرعباسي) (فصل ا. نه گرفتن گرم

  ـ حفظيات) (متوسط) 1(ميرعباسي) (فصل ـ » 4«گزينه  -14

  ـ » 2«گزينه  -15

 توان ساختار ماده داده شده را رسم كرد. دو حالت مي»: 1«گزينه 

C C
| |

C C C C C
|

C

    2 تري متيل پنتان  4و  2و  

C
|

C C C C C C
|

C

     2دي متيل هگزان -2و  

متوجــه مــي شــويم  ،دي متيــل پنتــان را رســم كنــيم -4و  3اتيــل،  -3اگــر »: 2«گزينــه 
  دي متيل پنتان است. - 3و  2 –اتيل  - 3گذاري زنجير اصلي اشتباه بوده است و نام صحيح آن  شماره

  دار در نفت خام وجود دارد. آلكان شاخه»: 3«گزينه 

  : نفتالن (ضد بيد)، اتين (جوشكاري)، بوتان (سوخت فندك)»4«گزينه 

  ها) (دشوار) ـ هيدروكربن 2(ميرعباسي) (فصل 

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 2«گزينه  -16

ـ سرانه مصرف يك ماده غذايي، مقدار ميانگين مصرف آن بـه ازاي يـك فـرد، در    » 1«گزينه 
  يك بازه زماني معين است.

  م با ظرفيت گرمايي ويژه آن رابطه عكس دارد.ـ تغيير دماي جس» 3«گزينه 

  ـ حفظيات) (آسان) 2(ميرعباسي) (فصل ـ ظرفيت گرمايي نه ظرفيت گرمايي ويژه. » 4«گزينه 

  ـ» 4«گزينه  -17

/ kJ J

Q JC C /
g.cm. ( )




      

1 175 1175

1175
0 235

100 50

   

  ـ  ظرفيت گرمايي ويژه) (آسان) 2(ميرعباسي) (فصل 

  نادرست است.» پ«ـ فقط مورد » 1«گزينه  -18

Qبادلـه شـده بـين دو مـاده در صـورت برابـر بـودن جـرم برابـر          گرماي م C    .اسـت
  ـ داد و ستد گرما) (آسان) 2(ميرعباسي) (فصل 

  ـ عمل تبخير گرماگير است.» 4«گزينه  -19

H O(l) / kJ H O(g) 2 244 1   

  ودن واكنش) (متوسط)ـ پيوند با صنعت كتاب درسي ـ  گرماده و گرماگير ب 2(ميرعباسي) (فصل 

و سـطح انـرژي گرافيـت از     نيسـت محتواي انرژي دو مـاده يكسـان    از آنجا كهـ » 3«گزينه  -20
  د. شو گرماي كمتري آزاد مي در اثر سوختن گرافيتتر است،  الماس پايين

 بررسي موارد نادرست:

از گرماي حاصل از تشكيل يك مول آب در حالت مايع بيشتر از گرمـاي حاصـل   »: 1«گزينه 
  تشكيل يك مول بخار آب است.

  شود. با اينكه دما ثابت است اما باز هم ميان سامانه و محيط پيرامون انرژي مبادله مي»: 2«گزينه 

ها به يكديگر، تفاوت آشـكاري   با انجام يك واكنش شيميايي و تغيير در شيوه اتصال اتم»: 4«گزينه 
  . شود ها ايجاد مي ه به آنتدر انرژي پتانسيل وابس

  ـ گرماي مبادله شده) (متوسط) 2(ميرعباسي) (فصل  


